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(На вопрос верными могут быть один или несколько ответов)

1. Чему равно число атомных орбиталей на p-подуровне?
1)1
2) 7

3) 3

4) 5
2. Какой атом наиболее сильный окислитель?

1)…….3s23p5
2) ……2s22p5
3)……. 4s23d104p5
4)……. 5s24d105p5
3. Какова электронная формула иона Zn2+?
1) 1s22s22p63s23p6 4s03d10       
2) 1s22s22p63s23p64s23d104p6
3) 1s22s22p63s23p6 4s23d8       

4) 1s22s22p63s23p6 4s1 3d9      
4. Какие элементы: С, Si, N, Se, P, V, As образуют летучие водородные соединения с формулой ЭН3?
1)  N, As
2) С, Р
3) N, P

4) Se, Si, С
5) все
5. У какого соединения полярность связи выше?
1)  H2S
2) Н2О

3) H2Se
4) Н2Те
6. Добавление какого вещества к воде приведет к воз​растанию рН?
1)  КС1
2) СН3СООK
3) Na2CO3
4)  А1С13
7. Какой ион проявляет свойства окислителя и восстановителя?
1) СlО3-
2) СlO4-
3) С1-
4) СlО2-
8. В ряду оксидов СгО     (    Сг2О3    (    СгО3 возрастает а) степень окисления; б) восстановительная способность  в) кислотные свойства; г) основные свойства.
1)  а, б
2)  в, г
3) а, в
4) б, г
9. Платиновые металлы относятся к семейству:

1)  s-элементов
2) f-элементов
3) p-элементов
4) d-элементов.
10. Оксид цинка реагирует c …

1) NO

2) NaOH

3) CO2
4) SO2
11. Запись «0,89%-ный раствор NaCl» означает, что:
1)  в 100 г раствора содержится 0,89 г NaCl
2)  в 100 мл раствора содержится 0,89 г NaCl
3)  в 1 л раствора содержится 0,89 г NaCl
4)  в 1 кг раствора содержится 0,89 г NaCl
12. Процесс окисления протекает в следующих схемах: 

а)  СгО42-      →      Сг3+
б)  Cl2         →       ClO3 -         
в)  SO42-       →       H2S
г)  Н2С2О4      →     СО2
1) б, г

2) а, б

3) б, в

4) а, г
13. Составить уравнение ОВР и указать коэффициент у восстановителя КМпО4  + KNO2 + H2SO4      →     ...

1)  2
2) 5
3) 10
4) 7
14. Для обработки ран используется 3%-ный раствор Н2О2. Какой объем (мл) 30% раствора Н2О2 необходимо взять для приготовления 500 мл 3% раствора (р раствора = 1 г/мл)?

1) 5,00

2) 0,50

3) 50,00

4) 25,00
15. В периоде с увеличением порядкового номера элементов металлические свойства …

1)  не изменяются

2)  усиливаются 
3)  ослабевают 

16. Закон, определяющий соотношение между равновес​ными концентрациями, называется:
1)  законом сохранения масс
2)  законом Рауля
3)  законом действующих масс
4)  законом Вант-Гоффа
17. Если объем закрытого реакционного сосуда, в кото​ром установилось равновесие: 2SO2 (г) + О2 (г)  (  2SO3 (г), уменьшить в 2 раза, то...
1)  равновесие не сместится
2)  равновесие сместится влево
3)  равновесие сместится вправо
4)  недостаточно данных для ответа
18. Как изменяются скорости прямой и обратной реак​ции по времени от начала реакции?
1)  прямой — увеличивается, обратной — уменьшается
2)  прямой — уменьшается, обратной — увеличивается
3)  прямой и обратной — увеличиваются
4)  прямой и обратной — уменьшаются
19. Укажите правило Вант-Гоффа о температурной за​висимости скорости реакции:

1) V2 = V 1· ( (t/10                 

2) K= A · e-Ea/RT

3)  V = K ·Сa· Cb
4)  V = ((C/ ( t
20. Как можно увеличить скорость реакции синтеза ам​миака: 

N2 + 3H2  (  2NH3;      (Н > О (эндотермический процесс)?     
а) повысить температуру; б) уменьшить концентрацию азота; 
в) увеличить давление; г) уменьшить объем реакционной смеси.
1) а, в

2) а, в, г

3) а, б
4) в, г
21. рН раствора — это:

1) натуральный логарифм активной концентрации ионов водорода

2)  десятичный логарифм активной концентрации ионов водорода
3)  отрицательный натуральный логарифм активной кон​центрации ионов водорода
4)  отрицательный десятичный логарифм активной кон​центрации ионов водорода
22. Степень диссоциации H2S больше в растворе:
1) 0,1 моль/л
2) 0,01 моль/л
3) 0,001 моль/л
4) 0,0001 моль/л

23. Морской водой нельзя утолить жажду, так как по отношению к биологическим жидкостям она:
1)  изотонична
2)  гипотонична
3)  гипертонична
24. В закрытом сосуде находятся 2 стакана: с чистой водой (1) и с водным раствором сахара (2). Через некото​рое время:
1)  уровень жидкости в стакане (1) понизится, в стакане (2) повысится
2)  уровень жидкости в стакане (1) повысится, в стакане (2) понизится
3)  уровень жидкости в обоих стаканах не изменится
25. В насыщенный раствор карбоната кальция внесли кри​сталлик сульфата кальция. Растворимость СаСО3 при этом:
1)  уменьшится
2)  увеличится 
3)  не изменится
26. К  какому типу реакции можно отнести процесс  Cl 2   (  Cl-     +   ClO- ?

1) восстановление

2) диспропорционирование

3) окисление

4) без изменения степени окисления

27. Чему равно значение рН водного раствора соли К2СО3, подвергающуюся гидролизу?

1) рН = 7                          

2) рН =  5                       

3) рН > 7       

4) рН < 7                          

5) рН = 1 

28. Какая из солей подвергается гидролизу по смешанному механизму?

1) К2CO3 

            2) NH4 SCN          

3) Na2SO4          
4) Hg(NO3)2         

5) ZnCl2    

29. К какому типу солей относится  Co(OH)Cl ?

1) средняя соль  

2) основная соль  

3) кислая соль   

4) двойная соль  

5) комплексная соль

30. Орбитали атома Ве в молекуле ВеН2 находятся в состоянии ______ гибридизации.

1) sp4
2) sp

3) sp2
4) sp3
Ответы заполните в таблицу
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